王海妍姊妹 信主經歷

從小學四年班開始,我便跟堂家姐回到教會當中。那時候每 天都會禱告,每個星期也會準時參與崇拜。但記得有一次在敬拜 途中發生了一些不愉快的事,從此我便害怕回到教會。亦記得在 以前教會,每星期也會有小組環節,但以前的我性格比較內向, 加上小組裡的人沒有一個跟我年紀相若,所以我每次也是坐在一 旁聽他們分享。漸漸地,我感覺在教會中很孤單,加上又有不愉 快的經歷,便開始對教會產生厭惡,所以三年後便離開教會。

到升上大學的時候,發生了一樣好神奇的事!身邊我所認識的朋友都是基督徒!他們也很願意跟我分享一些他們信仰和當中所經歷的,但當時我也是因為沒有信心會持之以恆回教會。終也沒有跟過任何一個同學回到教會當中。直到上一年,因為讀書中我有空檔期的關係,我便沒有再上課,只是間中約同學吃飯。但巧合地有一次,信主的朋友跟我說了很多他怎樣經歷神的恩典,令我很感動,從那一刻起我便決心要回到教會當中,從此便想跟雷暐賢返信道會旺角樂道堂聚會。

今年重回校園,是令我感覺最需要神,亦是我覺得我和神的關係變好的時候。在學業當中,面對了不少壓力。令我最深刻是曾經試過與好朋友因功課小組討論中發生爭執,當時我禱告,唯一希望我和那位同學之間不會因這件事失去大家的友誼。但神不但令我們彼此關係修補,而且我們的關係更遠超以前!經過這半年,我回到教會,和教會的各位相處得很融洽,亦在生活上經歷了主給我很多的恩典,感覺主從來沒有離棄我。